RESPUESTAS A CONSULTAS EFECTUADAS POR
PROPONENTES DEL PROCESO DE LICITACION 04/2009
PARA LA ADQUISICION DE EQUIPOS COMPRESORES Y
SISTEMAS DE ALMACENAMIENTO DE AIRE PARA
BOMBEROS.

ITEM 1: Compresores de Aire Respirable.

PREGUNTA:
¢ Se puede ofertar un Compresor cuya medida sea mas grande de lo
solicitado por las bases?

RESPUESTA:

Se podran aceptar equipos con otras medidas siempre que no excedan el
volumen resultante de las medidas solicitadas, Tolerancia de hasta un 5%.
Bomberos de Chile evaluara si las dimensiones del equipo ofertado permiten su
traslado en vehiculos institucionales.

PREGUNTA:

Indicar y detallar rotulacion y documentacion a entregar para cada uno de los
sobres sefialados en el punto SEPTIMO de las presentes bases
administrativas.

RESPUESTA:
Remitirse a lo indicado en el punto 72 de las Bases Administrativas.

ITEM 2: Sistemas de Cascadas:
No hay consultas.

Santiago, 24 de Junio de 2009.
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